



που μόλις πριν την προγραμματισμένη έναρξη του εδώ πρωταθλήματος, κανείς δεν ξέρει αν όντως θα ξεκινήσει, αν δεν ξεκινήσει, τότε θα ξεκινήσει και όταν ξεκινήσει ποιος θα είναι ο τηλεοπτικός πάροχος των μισών περίπου ομάδων που συμμετέχουν.

#### Κερδισμένοι όλοι

Ευλογημένοι άνθρωποι. Τυχεροί επαγγελματίες. Όλα τα υπόλοιπα, συζήτηση μιας πραγματικότητας, μιας καθημερινότητας που περισσότερο στα μέτρα μας προσπαθούμε να φέρουμε, παρά μπορούμε να την αντιληφθούμε όπως τη ζουν εκείνοι.

Ο Τοιμίκας ξεκίνησε για πρώτη φορά βασικός σε αγώνα της Premier League. Ναι, δεν υπάρχει ποδοσφαιριστής που δεν θέλει να παίζει, αλλά μπροστά του έχει

### Ο Τοιμίκας ξεκίνησε για πρώτη φορά βασικός σε αγώνα της Premier League.

τον καλύτερο πιθανώς αριστερό μπακ της υπηλίου.

Έδειξε όμως πως ακόμη και σκάντζα του Ρόμπερτσον, είναι ακριβώς γι' αυτό το απόλυτα κορυφαίο επίπεδο. Και όσα, ακόμη έχει να βελτιώσει, θα έχει τον Μίλνερ να του βάζει γκάζια (όπως στο 69' όταν καθυστέρησε να απομακρύνει δίνοντας μπάλα και ευκαιρία στον αντίπαλο του σε επικίνδυνη θέση). Χαμένος, δεν βγαίνει. Είτε έτσι είτε αλλιώς.

Ο Γιαννούλης, μπήκε με τη φόρα που πήγαινε στον ΠΑΟΚ από την πρώτη στιγμή που πάτησε το πόδι του στην Αγγλία. «Mr no breaks» τον είπαν οι φίλαθλοι της Νόριτς. Ο αφρενάριστος, αυτός που δεν έχει φρένα. Και αυτός σήμερα, το πρώτο του παιχνίδι στην Premier League έπαιξε. Το τελευταίο που φάνηκε ήταν «ψάρωμα». Ούτε καν.

Και ας είχε απέναντί του τον Σαλάχ, τον Αλεξάντερ Αρνολντ τους οποίους - ενδεικτικά - διαδοχικά, με μια κίνηση του μόνο, σε δυο χρόνους στο ξεκίνημα του δεύτερου ημιχρόνου, πρώτα έκοψε και μετά απέφυγε, βγάζοντας κόντρα για την ομάδα του, στην κόντρα της Λίβερπουλ. Ο νεότερος ηλικιακά αλλά και νεαρότερος αφιχθείς της παροικίας, ο Τζόλης, έμεινε στον πάγκο. Δεν πήρε λεπτό. Τζούρα πήρε μόνο. Βλέποντας. Ακούγοντας. Μυρίζοντας. Νιώθοντας. Καλά καλά δεν είχε κάνει δύο προπονήσεις με τη Νόριτς. Και μπήκε αποστολή. Κόντρα στη Λίβερπουλ. Μέρος και αυτό της διαδικασίας εξέλιξης. Work in project ο 19χρονος. Δεν θα παίξει αμέσως. Δεν θα παίξει πολύ. Μα όλα, μέρος του πλάνου. Που ό,τι και αν (του) φέρει, δεν θα μετανιώσει στιγμή που θα είναι κομμάτι του, που θα το ζήσει εκεί, στην Αγγλία, μέρα μπαίνει μέρα βγαίνει, στην Premier League, από το να ακούει συνεχώς, εδώ, πόσο καλός είναι και που θα μπορούσε να βρίσκεται.

Ευλογημένοι άνθρωποι. Καλότυχτοι, γεροί και δυνατοί να είναι μόνο. Γιατί εκεί που βρίσκονται, εκεί που επαγγελματικά διαβιούν, δεν υπάρχει καμία απολύτως περίπτωση να μην πάρουν τα όσα τους χρειάζονται για να σταδιοδρομήσουν. Για να εξασφαλιστούν.

Και στο τέλος τέλος, για να απολαύσουν το ποδόσφαιρο. Το μόνο που στο φινάλε νοιάζει, το μόνο που μετράει. Τώρα. Γι' αυτούς πρώτα και κύρια και δευτερευόντως για εμάς τους υπόλοιπους. Άτυχους μεν που δεν το ζούμε εκεί, μα τυχερούς που έστω τους παρακολουθούμε και το συμμεριζόμαστε μέσα από τη δική τους πρόοδο, τα δικά τους συναισθήματα, τη δική τους χαρά.

## «Κάθε σύλλογος αποφασίζει τι θέλει»

**Π**ροπονητής της Μάντσεστερ Σίτι, Πεπ Γκουαρντιόλα, υπερασπίστηκε την στάση του συλλόγου στην μεταγραφική περίοδο, που χαρακτηρίστηκε από την δαπάνη-ρεκόρ (σ.σ. 100 εκ. λίρες) για την απόκτηση του Τζακ Γκρίλις από την Αστον Βίλα.

Ο Καταλανός τεχνικός, υποστήριξε ότι ο σύλλογος τηρεί τους κανόνες του οικονομικού εύ αγωνίζεσθαι (Financial Fair Play), καθώς η απόκτηση του νεαρού μεσοεπιθετικού, κατέστη εφικτή, επειδή τους τελευταίους 12 μήνες, οι πρωταθλητές εισέπραξαν 60 εκατομμύρια λίρες από την παραχώρηση ποδοσφαιριστών τους.

«Έχουμε περιθώρια από το FFP. Είμαστε στην ίδια σελίδα όπως όλοι. Μετά από αυτό, κάθε σύλλογος αποφασίζει τι θέλει να κάνει. Κάθε σεζόν, περάσαμε τους ελέγχους που υπάρχουν για όλους. Εάν κάνουμε λάθος, αποδείξτε το. Έχω ξαναπεί, υπάρχουν ιδιοκτήτες που θέλουν τα οφέλη για τον εαυτό τους. Οι ιδιοκτήτες μας δεν θέλουν να χάσουν χρήματα, αλλά εάν μπορούν να δαπανήσουν, θα το κάνουν», σχολίασε χαρακτηριστικά ο Γκουαρντιόλα.

Σημειώνεται, ότι σύμφωνα με τα βρετα-

**Έχουμε περιθώρια από το FFP. Είμαστε στην ίδια σελίδα όπως όλοι.**



νικά μέσα μαζικής ενημέρωσης, η Σίτι είναι έτοιμη να πληρώσει περισσότερα από 120 εκατομμύρια λίρες για να αποκτήσει τον επιθετικό της Τότεναμ Χάρι Κέιν, προκειμένου ν' αντικαταστήσει τον Σέρχιο Αγουέρο, ο οποίος εντάχθηκε στην Μπαρτσελόνα.

## Διπλό «μπαμ» η Ιντερ με Τζέκο και Ντάμφορις

Η παραχώρηση του Ρομέλου Λουκάκου στην Τσέλσι, έναντι 115 εκατομμυρίων ευρώ, «γέμισε τα ταμεία» της Ιντερ, με την διοίκηση των «νερατζούρι»



να προχωρά σε σημαντική ενίσχυση της ομάδας. Κατ' αρχάς, το κενό του Βέλγου επιθετικού, καλείται να καλύψει -μαζί με τον Λαουτάρο Μαρτίνες εφ' όσον παραμείνει ο Αργεντινός- ο Εντιν Τζέκο. Ο έμπειρος Βόσνιος άσος, υπέγραψε διετές συμβόλαιο συνεργασίας, ενώ στην σχετική συμφωνία, προβλέπεται ότι οι «τζιαλορόσι» της Ρόμα, θα εισπράξουν 1,5 εκατομμύρια ευρώ, εάν η Ιντερ εξασφαλίσει θέση στο νέο Champions League.

Παράλληλα, η Ιντερ ενισχύθηκε και στην δεξιά πτέρυγα, καθώς απέκτησε τον 25χρονο Ολλανδό, Ντένζελ Ντάμφορις, ο οποίος εντυπωσίασε στο πρόσφατο EURO 2020. Στην σχετική ανακοίνωση, αναφέρεται ότι ο πρώην άσος της Αϊντχόφεν, υπέγραψε συμβόλαιο συνεργασίας μέχρι τις 30 Ιουνίου 2025.